

### 业内称国内大规模油荒或再现，部分地区出现断油

中国商业联合会石油流通委员会会长赵友山17日表示：国内部分地区成品油流通已出现“断油”，并已影响到当下的秋收秋耕。国家有关部门若不及时监管，这一严峻态势将引发大规模油荒的再次出现。

此间正在举行中商石油委2011年年会。来自浙江、内蒙古、福建、四川等地的会员企业心急如焚，面对成品油刚刚下调的时机，却无法从中石油、中石化获得正常的成品油供应。

“本以为降价后，我们民营油企可以拿到更多的油。可谁知，非但与降价前缺油的状况一样，而且拿到油的价格还要高。”一位浙江民营批发企业老总对记者愤愤地说。

据他反映，降价前，从两大石油公司购进的零号柴油为8200元；降价后，购进的零号柴油是8240元。降价前后油价高出了40元。

“当下，中石油每天供给我们80吨柴油、20吨汽油，仅能满足我们会员企业1/10的需求。”赤峰市石油业商会会长杨树国介绍说。

据赵友山披露，针对当前民营石油企业“断油”问题，正在形成专项报告，呈送国家发改委、商务部等部门，并期待快速扭转这一严峻态势，避免形成油荒的更大危机。

据《中华工商时报》

### 青岛远洋运输副总贪600余万美元，仅在北京就购房27套

拥有经济学博士头衔的青岛远洋运输有限公司(下称青远公司)副总经理宋军，2009年7月在北京的家中被抓，涉贪落马。宋军涉嫌贪污、受贿、妨害作证三宗罪被提起公诉，其中贪污款高达600余万美元。检方指控，宋军用这些钱在北京、天津等地大肆买房，仅在北京就购房27套，其中石景山万达广场就购买25套房产。10月9日，青岛市中级人民法院再次开庭审理了此案。

据《京华时报》

### 湖北客车在湘西永顺县侧翻，导致10人遇难

记者从湖南省湘西土家族苗族自治州永顺县政府获悉，16日15时40分左右，一辆载有49人从张家界市开往凤凰县的“鄂D08102”湖北荆州恒信旅游大巴车，行驶至S306永顺县青坪镇龙关村路段时发生侧翻，导致10人死亡，33人不同程度受伤，永顺县300多名干部群众积极抢险救人。

事故发生后，永顺县委书记李平当即部署立即启动重大交通事故应急预案，要求青坪镇、石堤镇全体干部赶往现场救援。永顺县在家的县领导立马赶到现场指挥抢险。青坪镇、石堤镇全体政府干部迅速参加，附近的群众也纷纷自发赶到现场，同县公安、交警、卫生、安监、消防等部门干部一并投入到紧张的救援之中，现场参与救援的人数达300余人。事故原因正在进一步调查之中。

据新华社电

### 速览中国

# 我国首批78名滞留泰国船员已回国 其余86名船员本周将全部回国

## 中国政府联合工作组勘察湄公河袭击事件事发水域

据外交部16日消息，16日下午，因受中国船员在湄公河水域遇袭身亡事件影响而滞留在泰国清盛港的首批11艘中国籍货船和78名中国船员，在我公安巡逻艇的全程引领护送下，平安抵达云南省西双版纳傣族自治州关累码头。

记者17日晨连线云南外事办获悉，我国其余15艘货船和86名船员将在境外完成卸货任务后，在我国公安巡逻艇的护送下，每天2艘从

泰国清盛港前往缅甸索累港卸货，之后便进入安全水域返回中国，预计将在本周内全部抵达关累港。

由中国外交部、公安部、交通运输部组成的中国政府联合工作组17日对中国船只在湄公河遇袭的事发水域现场进行了勘察。

当天上午，工作组在泰国警察总署负责刑事侦事务的副总监披西以及中国驻泰国使馆领事

官员的陪同下，乘坐泰国警方快艇对中国船只在湄公河遇袭身亡事件事发水域进行了勘察。同日，中国专家继续与泰方一同对遇袭船只进行了调查取证。

中国驻泰国大使馆参赞兼总领事高振廷告诉记者，中国驻泰国大使馆、驻清迈领事馆高度重视货船遇袭事件，全力以赴开展有关工作。

综合新华社等

从10月17日开始，在国内繁忙的京沪穗航线上将新添一名备受瞩目的飞行者——目前世界上最大的双层客机空客A380，而国内的旅客也将有更多的机会体会到另一种飞行体验。17日10时，北京首都国际机场，中国南方航空公司从法国图卢兹不远万里迎娶回来的这位“新娘”终于正式开始了它的中国“生活”，在未来一个月时间里它将往返于京沪穗三地，揭开神秘的面纱与更多翘首期盼的旅客见面。

由中国南方航空公司运营的中国首架A380飞机，于17日正式投入商业运营。为了让更多国内旅客登上A380客机，南航精心安排了A380飞机前期在国内京沪穗“黄金航线”的“黄金时段”做展示飞机，随后A380将投入到国际航线中。

首航旅客17日上午7时30分起就在北京首都机场通过南航A380专属值机柜台，以及3条安检专用通道，直达专属登机口，有序顺畅地登上飞机。许多旅客就是为了一睹A380的风采才专门购买首航航班机票的。

与A380首航同样引人注目的是，姚明也成了A380的首航嘉宾。身高229厘米的姚明是中国篮球史上一个里程碑式的人物，多年“征战”海内外赛场也是一名空中飞人。乘坐A380可以让他更舒适地享受空中生活，因为头等舱的电动座椅可放平到180度，它即成为一张长2米、宽83厘米的床，旅客可以完全平躺下来，享受舒适的旅行。

据介绍，首架空客A380在国内航线展示飞行的计划如下：10月17日至26日执飞北京-广州-北京航线，去程航班号为CZ3000，北京起飞时间为10时，到达时间为13时15分；回程航班号为CZ3999，广州起飞时间为16时，到达时间为19时15分。10月27日至29日执飞北京-浦东-北京航线，去程航班号为CZ6000，起飞时间为10时，到达时间为12时15分，回程航班号为CZ6999，起飞时间为15时，到达时间为17时25分。

据新华社电



## 广东汕尾“最牛烟草局长”被“双开”

### 曾违规聘9名亲戚进烟草局成正式职工

### 六宗罪

据广东省烟草专卖局和汕尾市纪委相关材料显示，经调查核实，陈文铸有下列主要违纪问题：

第一 任汕尾市陆丰市烟草局局长期间，未经行业上级主管部门审批，违规招收45人入职成为正式在编员工，其中9人与陈文铸有亲戚关系；任汕尾市烟草局局长期间，违反干部选拔任用相关规定，对不符合任职年限要求的人员进行提拔任用。其行为已构成违规谋取人事利益的严重错误。

第二 陈文铸除持有其本名的户籍、身份证外，还违法办理了以“陈涛”为姓名的两个户籍、身份证号。陈文铸利用虚假身份办理过港澳通行证。

第三 违反纪律，未按规定报批因私出入港澳74次。

第四 违反计划生育政策，于2004年4月超生一胎，且在超生后隐瞒其真实计生情况，没有向其所在单位、当地计生部门报告。

第五 任汕尾市烟草专卖局局长期间，对本单位违反烟草行业卷烟营销相关规定采取截留的方式回购本应销售给零售户的部分高档卷烟，负重要领导责任。仅仅2010年1月至10月，汕尾市烟草专卖局以截留的方式向零售户回购名贵卷烟达200条，用于单位业务接待。

第六 任汕尾市烟草专卖局局长期间，对单位财务管理不规范，业务招待费报销审批流程不规范，报账、支付费用大量使用现金，业务招待费使用超预算，虚开发票套取现金，使用假发票报销等问题，负主要领导责任。媒体曾报道，近年来汕尾市烟草专卖局业务招待费一个月高达200多万元，就连本单位食堂一天的业务招待费也达到惊人的13万元。

这是广东省烟草专卖局网站上的“汕尾市烟草专卖局(公司)陈文铸犯有严重违纪错误被双开处理”的消息。



今年1月以来，媒体多次追踪报道的广东省汕尾“最牛烟草局长”陈文铸，近日被有关部门宣布给予行政开除和开除党籍的处分，在该处理决定中，陈文铸的问题被定性为“严重违纪”。据悉，受到有关部门高度重视。广东省烟草专卖局、广东省省直工委和汕尾市纪委组成联合调查组，对陈文铸的违纪违法问题进行调查核实。

广东省烟草专卖局办公室主任、新闻发言人林建华告诉记者，经调查核实，陈文铸违反了组织人事纪律、居民身份证管理、出入境管理、人口与计划生育条例、财经纪律、领导干部廉洁自律等多项规定。根据相关规定，广东省烟草专卖局和广东省汕尾市纪委分别决定给予陈文铸行政开除和开除党籍的处分。

据新华社电